HANOUTE NUUIHWUE CIIOBA

Cnaraemoe Cymma
YMeHbLUaemMoe Pa3HoCTb
Bbluntaemoe [TponsBeaeHue
MHoXuUuTenb YacTHoe
Odenumoe PaBeHCTBO
Nenutenb

YpaBHeHUue



YpaBHEHME PaBeHCTBO




4YTO TAKOE PABEHCTBO?

JTO BblpaXeHne, B KOTOPOM
eCTb 3HAK «=»



YTo Takoe ypaBHeHne?
OTO PABEHCTBQO?

X+5=10



X+5=10

X — 9TO NnepemMeHHas



SHAYUT!

YpaBHEHWNE — 3TO paBEHCTBO C NepeMeHHOMN,
3Ha4YeHne KOToOpou Hago HaUTW.

3Ha4YeHmne nepemMeHHom Npu KOTOPOM 13
YpaBHEHUS NMOSTy4YUTCH BEPHOE PaBEHCTBO,
Ha3bIBaeTCHA KOPHEM YPaBHEHUS.

PelunTb ypaBHEHNA — 3HAYUT HAUTU BCE €ro
KOPHMW.



30 oKmsbps
KnaccHasi paboma






x=75-25
0 X=50
\‘t:-' %5'0 50+25=75







Tema ypokKa: YpaBHeHUe C
Hen3BeCTHbIM AeSfIMMbIM,
nenvTenem.



[MTPABUTTA HAXOXOEHWA HEU3BECTHOIO

AEMMOTO, | TENA

‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ B paBeHncTBe 6:3=2
6-1e1mMoe

3-neauTeIb

2-3HAYECHHE YACTHOIO

S

00 0000 i n

3- Ha 3HaAYeHHe
YACTHOIO 2. TO MOJYYUTCH

HCJINMOC



HAMNPVMERS

12:a=6
a=12:6 e
a=2

12:2=6 *hkkkkk | Tokkkkk

B 5TOM paBeHCcTBe HeEU3BeECTEH AenuTenb. Ecnu
nennmoe-4mcrio 12-pasgenntb Ha 3Ha4eHue
4YaCTHOro 6, To Nony4YnTCcs aenuTenb. OTO
ymcrno 2







YMHUYKIA







